



6月18日-20日,常州中考

5月12日上午,常州市教育局召开新闻发布会,通报了2021年常州市高级中等学校招生工作情况。今年中考时间确定为6月18日-20日,其中6月18日上午考语文(150分钟),下午考化学(100分钟);19日上午考数学(120分钟),下午考道德与法治、历史(100分钟);20日上午考英语(100分钟),下午考物理(100分钟)。

常教宣 陆文杰

完善招生平台和非应届毕业生录取办法

据了解,今年常州市教育部门进一步完善了常州市职业院校网上统一招生平台(以下简称“招生平台”)的运行办法,除第一批次提前录取学校“3+4”“5+2”项目外,全市所有考生报考职业院校其它所有专业均在招生平台进行。



守护“生命通道”

5月7日,常州市第一人民医院周边唐家湾潮汐车道正式实施,为切实提升一院周边交通环境品质,让潮汐车道发挥最大为民服务功效,5月12日上午,常州市交通运输综合行政执法支队天宁大队联合天宁交警大队开展一院周边交通运输市场整治工作,严厉打击医院周边的占道非法营运、出租车议价拒载等行为。下一步,交通公安执法部门将继续加强联合执法力度,对一院周边运输市场秩序进行再巡查再整治,切实净化医院周边道路交通市场秩序。

刘正楠 葛小林 文/摄

这伙骗子,专找征信有问题的人下手

近日,常州钟楼警方抓获9名诈骗犯罪嫌疑人,成功捣毁一个利用网络借贷实施诈骗的犯罪团伙。该团伙专门选择那些有征信不良记录、无法正常贷款、急于用钱的人员为目标,在办理贷款业务过程中诱导客户签署合约并缴纳保证金,在审查环节故意制造假材料并人为设置各种障碍使对方审不通过,骗取担保费等80余万元,单起涉案金额最高达15万元。

顾涛 葛小林

现代快报记者了解到,今年3月18日,钟楼新闸派出所接市民魏某报案称,1月

19日,他在浏览某平台时加了一个自称是贷款公司工作人员的微信,对方在聊天中说,只要缴纳5000元担保费,就可以帮魏某办理贷款业务。魏某按照对方要求提供资料、转账,但对方迟迟没有放贷,也无法再联系,魏某便报警。

接到报案后,钟楼分局打击网络犯罪侦查中心迅速派人跟进,锁定甘肃人韩某进有重大作案嫌疑。3月24日晚上,在兰州警方的协助下,办案民警在兰州成功抓获犯罪嫌疑人韩某进和他的女友何某婷。

经审讯,韩某进和何某婷交代了诈骗魏某的事。他们还交代,他们曾同时在北京某非融资性担保公司上班,该公司有假借帮助客户

关于职校招生四个提醒

发布会上,常州市教育局副局长戚宝华就职业院校招生对广大考生做了四点提醒:

一是职业院校初中起点常州大市招生计划均需通过“招生平台”统一发布,未在平台公布的学校均不具备在常州大市招生的资质。

二是招生平台是职业院校在常州大市招生的唯一渠道,职业院校在常州市招收初中起点学生均需通过“招生平台”实施招生,其他如学校现场招生、协议招生等均属于违规招生行为。

三是职业院校招生收费项目和标准均以平台发布为准,招生平台为唯一缴费渠道。

四是职业院校录取在普通高中录取前进行,考生在招生平台填报职业院校前可查询普通高中达线情况,如已达普通高中分数线,并仍然在招生平台登记入学并被职业院校录取,则视为自动放弃被普通高中录取。任何考生只要在平台登记入学成功并被职业院校录取,则一律不得再被普通高中或其他职业院校录取。

热心市民捐赠一批珍贵红色档案

常州市档案馆面向社会公开征集建党100周年档案资料之际,热心市民袁黎明向常州市档案馆无偿捐赠了一批早期中共武进县委领导人之一恽逸群档案史料,其中包括三封恽逸群的亲笔信,具有较高的历史价值。

恽逸群,常州武进人,理论家、文化新闻学者、出版家,也是中国文化、新闻界的杰出战士。1905年,他出生在武进上店寿山村,当地恽氏一门,耕读传家,人才辈出。1921年,恽逸群考入上海大同大学,后因家贫辍学。1926年7月,他加入中国共产党;1927年7月,中共武进县委正式成立,恽逸群担任常委、宣传部长;翌年春,中共武进县委在上店寿山村恽逸群家召开常委会议,会议决定恽逸群任县委书记。1932年,投身新闻界,先后在上海《立报》、香港《生活日报》、上海《导报》《译报》任编辑、总编辑等,并参与发起成立“上海文化界救国会”。1948年底,新华社公布国民党43名战犯,他全凭记忆,几个小时就写出了每个战犯的姓名、籍贯、年龄、派别,第二天在报上发表,引起轰动。恽逸群曾任上海《解放日报》社长、总编辑兼华东新闻出版局局长,1978年12月在南京逝世。

据常州市档案馆副馆长张步东介绍,此次恽逸群珍贵档案史料得以征集进馆也是意外收获。热心市民袁黎明到档案馆参加档案史料捐赠活动时,通过征集接收处工作人员的大力宣传和耐心介绍,详细了解了市档案馆的征集政策和途径,遂将这批珍贵红色档案无偿捐赠。

都善 谢华 刘国庆

55岁民警河里劝起崩溃中年男

中年人的崩溃很容易。5月11日晚上8时许,常州一中年男子跳河轻生,并且不愿意接受救援,只是朝着民警诉说着生活的不平。55岁的老民警在水中耐心劝说,最终将男子劝上岸。

现代快报记者了解到,5月11日晚8时许,朝阳桥派出所民警芮和彬正值夜班,开着巡逻车在辖区亮灯巡逻。

当巡逻车开至阳湖大桥东侧时,听到有群众呼喊:“救命啊,有人落水了。”芮和彬立即停车,穿上救生衣,携带救援设备赶赴河边。

只见一名男子浮在阳湖大桥涵洞下方的水面上,涵洞有3米深,落水男子看上去很崩溃,浮在水面大声哭泣,情况不容乐观。

芮和彬将救援绳拴在自己身上,正准备下河,此时,消防救援人员也赶至了现场,于是芮和彬在消防救援人员协助下,使用绳梯下到水面。但没想到的是,该名男子并没有很强的求生意志,反而一直朝民警诉说生活的不平,不愿被施救。

同为50来岁的家庭顶梁柱,芮和彬耐心对男子进行劝说:“我们都是上有老下有小,哪能轻易说走就走,说放下就放下?人生不要因为遇到太多的艰难,而放弃自我,我们还要好好地努力,照顾好家庭……”

经过十分钟的水下细致劝说,该名男子终于同意上岸。

幸亏及时救援,该名男子身体并未有损伤。

莫国强 葛小林

常州市分贝拍卖行有限公司拍卖公告

受江苏帮帮虎网络有限公司委托,公司将于2021年5月17日在辽宁省沈阳浑南区浑南西路10甲-5号举行公开拍卖,现将有关事项公告如下:

一、标的:奢侈品箱包、饰品、手表。

二、参拍单位:仅限于常州市分贝拍卖行有限公司认证的企业。

三、展示时间:2021年5月16日可查看标的。

四、注意事项:拍卖成交按实际举牌结算。

五、联系电话:13775015102

2021年5月13日

常州市分贝拍卖行有限公司拍卖公告

受江苏帮帮虎网络有限公司委托,公司将于2021年5月18日在辽宁省沈阳市浑南区营盘西街17-5号举行公开拍卖,现将有关事项公告如下:

一、标的:奢侈品箱包、饰品、手表。

二、参拍单位:仅限于常州市分贝拍卖行有限公司认证的企业。

三、展示时间:2021年5月17日可查看标的。

四、注意事项:拍卖成交按实际举牌结算。

五、联系电话:13775015102

2021年5月13日